From: Kamena Valcheva

Sent: Sunday, January 2, 2022 11:22 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npMem Ha y4eHMUM B MbPBM KNAC B OOLWMHCKUTE YYMINLLA Ha
TeputopuaTa Ha CToIMUYHa 06LINHA

Ha BHuMaHHeTO HA: MI/IpOC.TIaB BOpIIIOHI — 3aMeCTHHK-KMeT Ha CToJIHYHA 06HII/IH3

OTtHocHo: IIpoexT Ha Hapenda 3a npueM Ha y4YeHUIIH B TbPBU KJIAC B O0IMHCKHUTE
YUYHJIHIIA HA TepuTopusTa HAa CTOIMYHA 00IIUHA

YBaxaemu r-H bopiom,

B®B BpB3Ka ¢ npeaniokenus npoekt Ha Hapenba 3a mpuem Ha y4eHUIM B ITbPBH KJIac B
OOIIMHCKUTE y4mInlla Ha TepuTopusita Ha CToaryHa oOLIMHA OMX Kenaja Jja u3pass
ITO3ULMATA CH U J1a OTIPABS CIECIHUTE MIPEAJIOKEHUSA:

1. Ilpennoxkenue 3a MoJi3BaHe HA €IUH €IMHCTBEH a/Jpec Ha J1eTeTO 32 BCAKO KJacupaHe,
a He e/JHOBPEMEHHO B PAMKHUTE HA €[JHO KJIACHPaHe B HAKOM YYMJIUIIA /IeTeTO 1a
KAHIMIATCTBA HA IaJIeHOTO KJIACHPaHe 10 NMOCTOSIHEH, a B IPYT'M YYWJIHIIA 110 HACTOSIIL
aapec

CwmsTaM, 4e 3a BCAKO KJIaCUPaHE B CUCTEMATa POJUTENAT TpsiOBa Ja nu3depe caMo eIuH OT
aZipecuTe Ha AeTeTo (OMII0 MOCTOsIHEH, WIIM HACTOSIII) U CIIOPE]] TO3H aapec Aa Ce ONpeaesiT
TPYIUTE U TOUKUTE 32 BCUUKH YUYHIIUIIA, KOUTO Ca 3aBEHH KaTO JKeJaHus. A He TTOCTOSIHEH
aJipec B €IMH KBapTaJl, HACTOSAI] B IPYT (PEaHO IETETO KUBEE caMo Ha €IMHUS OT JBaTa
ajzipeca), HO KaTO HapeIu YUWJIUIIa B IBaTa KBapTajla CE HAMECTBA B IIbpBa Irpyma U Ha JBETE
MeCTa, UMa U JBOIHO MMOBEYE TPAaHUYHHU YUUJIUIIA U CbOTBETHO MMa J[Ba II'bTH MIOBEYE
IIaHCOBE 32 IPUEM B [10-100pO YUMUIIUIIIE OT J€TE, YUUTO MOCTOSHEH U HACTOSIII a1pec
ChBIIAJAT, CbOTBETHO € ChC CAMO €JHO YUWJIMILIE, B KOETO € I'bpBa rpyma, U HAKOJIKO
YUHJIAILA B QIMUHUCTPATUBHUS paliOH - Ha MPAKTHKA U JBETE Jela )KUBESIT CaMO Ha €TUH OT
aJpecuTe, HO €IHOTO MMa JIBa TbTH IMOBEUE BAPUAHTHU U J[BA II'bTH MO-TOJIEMHU LIAHCOBE 32
MPUEM B KEJTAHO YUYWIIUIIE B CPABHEHUE C APYTOTO TP PABHU JIPYTH YCIOBHUS.

MHOro poUTEINTe CMEHAT ajpeca Ha IeTeTo (PUKTHUBHO CaMo 3a LEIUTE Ha IpUeMa B IbPBU
KJIac, KaTO Hal-4eCTO 'O MPaBAT, CMEHANKN BPEMEHHO CaMO HACTOSIIUS aJpec, a
IIOCTOSIHHUAT aJpec Ha JETETO OCTaBa TaM, KbJETO PEaIHO KUBEE — Ta3u HEKOPEKTHA U
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HE3aKOHHA MTPaKTHKa TPYAHO MOXE Jla C€ CIpe, HO MOKE MOHE JielaTa Ha TaKuBa
3a00MKaISIIY 3aKOHA POAUTENH J1a HE MOJIy4yaBaT JIBOMHO MpaBa U IIAHCOBE 3a MIPHEM,
MoJty4aBaiKu 1o-100pa rpyna v JOMbIHUTEIIHO TOUYKH B JIBa IIBTH IMOBEUE yUUIuIIa (U B
JBaTa aIMUHUCTPATUBHU paiioHa, B KOUTO UMAT aIpecH) 3a CMETKa Ha JIellaTa, YuuTo
POAMTEINH CIIa3BaT ChBECTHO 3aKOHUTE U Ca CE PETUCTPUPAIIU TaM, KbJIETO HAUCTHHA >KUBESIT,
CHOTBETHO LIAHCOBETE Ha JIETETO C€ OrpaHUYaBaT 10 KOPTH YUUIHUIIETO 110 pailOH U IPYTUTE
ONMU3KM yYHITUINA Ha BRIIPOCHOTO KOPTH YUMIIUIIE, KOUTO YECTO CHIIIO Ca 3I€.

Heunata B CO ca 1octaTbuyHO HEPAaBHOIIOCTABEHH Ha 0a3a Ha TOBA, Y€ HA HIKOU Jela
PailoOHHOTO UM YYWIIHIIE € YyJECHO, a Ha JPYTH ykacHo. Hanuuuero Ha omie eqHo
Ch3/1aBAI0 HEPABHOIIOCTABEHOCT MPABUJIO, @ UMEHHO KaH/IUJIATCTBAHETO €HOBPEMEHHO B
JIBa aJIMUHUCTPATUBHU paiioHa C MAKCUMAaJIHU TOYKK/I00pa rpymna BeAHBXK CIIOpe.
MOCTOSIHHUS aJPeC U BEIHBXK CIIOPE] HACTOSIIMS aJIpeC B PAMKUTE HA €JHO U ChIIO
KJIaCUpaHe CIope/ MeH TpsOBa Ja ce mpeMaxHe, KaTo MPOTUBOpEYAIllo Ha UjesTa Ha
cUCTEeMarTa JiellaTa Ja y4aT B Hal-OJU3KOTO YUMUIIUILE CIPSIMO PEATHOTO MECTOXKUBEECHE U
KaTo MPOTHBOPEYAIIO HA IPUHIIUIIUTE HA PABHOIIOCTABEHOCT U CIIPABEJIUBOCT.

IMopaau ropenocoyeHnTe NPUUMHM MpeLJIaraM cjieIHaTa peaaKius/10MbJIHeHHe HA YJI.
11 ot npoexTa Ha Hapenb6ara 3a npuem:

»dn. 11. 3a paznpedenanemo ¢ zpynume ce 63ema NOCOYCHUAM 8 CEMEUHUA NPodu
aopec, Kouumo e no-onazonpusamen 3a 0ememo. llpeuenkama Ko e no-01a20npuamHuusan
aopec ce npagu_om _pooumeJis, Koumo uzoupa u nocousa ¢ Cucmemama no-
01a2o0npuamuua_ adpec uzmexcoy HOCMOAHEeH U HACM AW, HA 0emento, KAmo 63 0CHO8A
HA nocoueHus aopec ce onpeodesim 2Pynume u noyKune no 0OnbIHUmeIHume Kpunmepuu
34 6CUUKU 3AA6€HU KAHOUOAMYDPU 8 PAMKUME HA KOHKDEnHOmMOo Kaacupaue.

2. IIpeasio:kenne 3a KAHAMJATCTBAHE M KJIACHPaHe B PAMKHTE HA eJIeKTPOHHATA
CHCTEMATA 32 KOHKPEeTHU NPOQUIN/NapaJieJIKi B 1a/IeHO yYH/IHILE.

B yumnnmiara 8 CO uMa napaienku ¢ pa3iudyHu Npo(UIN — Ha TOBEYETO POJIUTENN HE UM €
BCE €/IHO JIaJIH JIETETO IIIe € B Mapaenka ¢ Npol/A0MbIHUTETHO H3ydYaBaHe Ha MaTeMaTnka
WK ¢ Tpoui pucyBaHe, Aajdy JETETO L€ YUU KaTO IbPBU UYXK/ €3UK aHTJIMICKH, KOpeHCcKI
i pyckd. CbBCEM PEATMCTHYHO € POIUTENUTE J]a C€ CTPEMSAT OIIe OT IIbPBH KJIac KbM
orpeJiesieH MPo(UII/E3UK U J1a JKeNasiT IeTeTO J1a YUH B JaJIEHO YUHIIUIIE CaMO B KOHKPETEeH
npoduin/napanenka ¢ u3y4aBaHe Ha KOHKPETEH €3HK, HO HE U B ApYyT mpoduii/mapanenka B
CBIIOTO YYWIUIIIE.

EJ'IeKTpOHHaTa CHUCTEMA 3a IPpHUEM obaue He JaBa BB3MOXKHOCT 3a KJIaCUpPaHE 110 IIOCOYCHU
HpO(I)I/IJ'II/I, HHUTO 3a I'IOI[pC)I6a Ha XXCJIaHHUATAa I10 HpO(bI/IJII/I(HpI/IMCpHO ITapaliejika C HCMCKHU B



yumiuie 1, mapanenka ¢ HEMCKU B yUWIIHIIE 2, apajiesika ¢ pUCyBaHe B yuminuie 1,
napajeska ¢ pucyBaHe B yuwinnie 3). AKO AE€TeTO € MPUETO B YUWIHIIE | U pOAUTENIT XKelae
rapajenkaTa ¢ HEMCKU U KaTo BTOPO JKeJIaHUE MapajieJKkaTa C pucyBaHe B yuuiauiie 1 u no
HUKaKbB HAYUH HE MCKa [apajeskaTa ¢ MaTeMaTHKa U IaTarOHCKU BbB BBIIPOCHOTO
yYWINIIE, TOH MbPBO TPsOBa Ja 3aMuIie JeTeTO BbB BHIIPOCHOTO YUMIIMIIE U Ja YaKa
JUPEKTOPBT IO HESICHU, YECTO HEOOSBEHU MPEABAPUTEIHO U PA3IUYHU B PA3IUUYHUTE
YUWINIIA KPUTEPUH J]a pa3npezieniu IeTeTO B Ja/ieH Mpo(uil —3a ChKaJeHUe, CIIe KaTo
JIETETO € 3alMCaHO B yUwiIniie | U poAUTEIIAT € MOCOUNI KeJlaHUTE IPOpHIIU, YECTO ce
CllydBa Taka, 4e JETETO € pa3NpeAesiCHO B NapajeiKaTa ¢ MaTeMaTHKa U aTarOHCKH, KOSATO €
KpaifHo HexenaHa oT poautess. [Ipu KoeTo poIuTensaT e NpuHyJIeH WK Ja ce IPUMUPH C
npo¢ua, B KOWTO € pa3npeesieHo AeTETO, Ui J1a OTIHILE JIETETO OT YUMWJIMIIETO U TO Ja
KaH/MIaTCTBA Ha HAKOE IOPEJHO KIACHPAHE 3a MAJIKOTO OCTaHAIU CBOOOIHU MECTa B IPyTU
YUWINIIA, B KOWTO CIIy4ail HUITO MMa CUTYPHOCT, Y€ JETETO 1ie ObJIe MPUETO B
y100HO/’KeJIaHO YYMIIMIIE Ha CIIe/IBaIll0 KIaCUPaHe, HUTO UMa CUT'YPHOCT B KaKbB IIPOQHII
e Ob/Ie pa3npeie]iecHO B HOBOTO YYHIIUIIE, aKO Obe U300I110 TPUETO.

Ta3u HeBB3MOKHOCT JienaTa Aa KaHAUIATCTBAT U J1a Ob/IaT KIIACUPAaHU B PAMKHUTE Ha
eJIEKTPOHHATa cucTeMa B MPO(UINTE, KEJIaHU OT POJUTEIUTE, Ch3/1aBa Bb3MOXKHOCT 32
KOPYIILKSA U 310ynoTpeOu OT CTpaHa Ha JUPEKTOPUTE U HE JjaBa yCELIaHe 3a CIIPaBeIIMBOCT
Y IIPO3PAvyHOCT NIPY Pa3NpEAEICHUETO Ha JIelaTa B [IapaJIeJIKUTE, HUTO 32 PABHOIIOCTABEHOCT
— B Pa3JIMYHUTE YUMIIMILA CE MPAKTUKYBAT Pa3IMuYHU METOAM 3a paslpe/ieIeHUE 110
npoduin/napanesaky — B HIKOU yYHIIUINA yJOBICTBOPSIBAT XKeJaHUATA 32 KOHKPETeH Mpoul
110 pejla Ha 3allUCBaHe Ha JIelaTa, B JPyTy pa3lpele/IsHEeTO Ha JIelaTta € Bb3 OCHOBA Ha
XKpeOuii, B TPETH HESICHO 110 KaKBU MpaBUJIa, KOUTO HE CaMO He ca 00sBEHU MPEIBAPUTEIHO, a
HE ce 00SBSBAT U MO BpEeME Ha KaMITaHUSATA 32 IIPUEM.

ITopaau u3n0keHUTE NPUYMHU MOJIS 1A ce 0OMUC/IM NPOMsiHA B MpoekTa Ha Hapenbara
3a NpHeM, CbOTBETHO B €JIEKTPOHHATA CHCTEMA 32 MPHeEM U J1a ce MpeABHIH
Bb3MOKHOCT POAUTEINTE 12 MOAPEKAAT He CAMO YUHJIHIIA, HO U NPOPUIN/NapaJIeJIKi B
TAIX, KATO MOCOYBAT CAMO KeJIaHUTe NMPOPUIN B aJ€eHO YUUJIUIIE U TH MOAPEKAAT M0
pe/ia Ha 5KeJIaHOCT, CbOTBETHO AeTeTO MPO3PAYHO U MO0 SICHH KPUTEPHH 2 ce KJacupa B
Aa/ieHa HAHCTHHA JKeJlaHa napaJiejka/mpogui, 6e3 1a ce ocTaBsi Ha IUPEKTOPUTE
3a/IKYJIMCHO /1a pa3npeae/sT IbPBOJIALUTE 110 NPOPUIIH 110
CHbMHUTEJHI/He00siBeHU/(PUHAHCOBH MJIH IPYTH KPUTEPHH, YHETO CIa3BaHe He MOKe 12
O0b/ie MPOCJIeICHO OT POAUTEIHTE.

3. OTHOCHO NpeMaxBaHETO HA TPAHUYHUTE YYHJIUIIA U 3aMeCTBAHETO UM C YYWIHILE B
aAMMHUCTPATHUBHUS palioH

[IpemaxBaHeTO Ha TPaHUYHUTE YUMIIMILA € CEPUO3EH MPOOIIEM 3a ceMelcTBaTa, JKUBEEHN Ha
rpaHMIlaTa MEXAy J1Ba aIMUHUCTPATUBHU pailOHa, YUETO Hal-OJU3KO YUMUIIHILE HE €
palloHHOTO UM, a MoNajia B ChbCeIHUS aIMUHUCTPATUBEH PalioH - 10cera Te3u cemMeicTBa



“Maxa HAKaKbB IIaHC 32 IPUEM ¢ 4-Ta Tpyma IUTF0C 5 TOYKH B IPAaHUYHOTO YUUJIUILE B APYT
paiioH, a cera IAaHCOBETE UM CE OPsI3BaT, 3all0TO I'M OCTaBAT ¢ 4-Ta rpyna mioc 0 ToYku 3a
IPaHUYHO YYWINIIE, Thi KaTO BBIIPOCHOTO HAl-OJIM3KO/TPAHNYHO YUMUJIHIIE HE € B TEXHUS

aZIMMHHUCTPATUBEH PaloOH.

Wpesita Ha paliOHMpPAHETO € Jlerara a yJaT B Hali-01M3KoTo UM yuyuiuiie. ToBa rope-noiy ce
MOCTHTALIIE C JIOCeTallHaTa ypea0a, Ipy KOSITO UMalle HO yUUIIHIIE, KbM KOETO €
pasmpesienieH apeca Ha IeTeTO, KaTo JIETETO MoTydYaBalie TOYKH 33 APYTUTE PEaTHO ChCEIHU
yuwiInmia cupsmo aapeca my. B Codust umMa 10CTaTh4HO rOJIEMHU U PA3JISITH KaTO TEPUTOPHS
aJIMUHHCTPATHBHY PalilOHU — IIIOM II€ITa Ha PaHOHMPAHETO € OJIN30CTTA A0 YUMIUILETO J1a €
BOACIIUA KpI/ITCpI/Iﬁ 3a MMpUEM, TO JOCCTAIHUA BaAPUAHT 3a JOIMIBJIHUTCIHU TOUKHU 34
TPaHUYHUTE YYUJIHMIA B MHOTO ITO-TOJIsIMA CTETIEH OTTOBaps Ha UaesATa 3a OJIM30CT KaTo
OCHOBCH KpI/ITepI/Iﬁ 3a KJIaCHpaHC Ha JclaTa B JaACHO YUMJINIIC, OTKOJIKOTO JOIIBJIHUTCIIHUTC
TOYKH 32 BCHUKH YYWIIMINA B J]aJICH a/IMUHUCTPATHBEH PaiioH — MMa palioH, B KOUTO OT
€MHHUS 10 IPYTUsl Kpai Ha pailOHA Pa3CTOSTHUETO € OTPOMHO U CE CMEHAT Pa3InYHU
TPAHCIIOPTHU CPEJICTBA, 32 J]a C€ U3MUHE TOBA Pa3CTOSIHUE, a JIETE, JKUBEEIIO IPUMEPHO B
CAUHUA Kpaﬁ Ha aAMHUHHUCTPATHUBHUA paﬁOH HAMa Ja IMoJYYH JOIMBbJIHUTCIHNA TOYKHU 34 Hau-
OJM3KOTO My YYWIIHIIIE, TTOTAanio 00a4ye B ChCeIHHS aIMUHUCTPATHBEH paiiOH, MaKkap U Ha
100 meTpa OT 10Ma Ha JETETO, HO 1I€ MOJIy4YH TOYKH 3a YUYMUJIUIIA, KOUTO ca Ha 10 kuiiomerpa
pa3CTOSIHUE OT A0Ma My M JIO KOUTO CE CTUTA ChC CMsIHA HA HAKOJIKO TPAHCIIOPTHH CPEACTBA.

Cmsram, ye kputepuid 9.12. ,, /leme ¢ nocmosnen/nacmosauy aopec 6
aomunucmpamuenus pauon na Cmoauuna oowuna, 6 KOUmo ce Hamupa yyuiuuiemo - 5
m. /Ilpunaza ce 3a deya om_uemevpma 2pyna om _600ewisa Kpunmepui cied uziepneane Ha
6BIMONCHOCHIUME 34 NPUEM HA YYEeHUYU OM NbPEed, 6Mmopa u mpema 2pyna/.“ TpsioBa j1a
ce mpeMaxHe M KPUTEPHUAT /12 0CTaHe BLB BAPHAHTA, KOWTO € JeicTBAall KbM MOMEHTA,
a HMEHHO ,,/[eme ¢ nocmoanen/nacmoau aopec 6 NPUeHcauwius paiuon, 2pPanulet Ha
npunexcawiusn panuon na yuuauwemo - 5 m. /Ilpunaza ce cned uzuepneane na
8Bb3MOINHCHOCHIUME 34 NPUEM HA YYCHUUU OM_NbDPEd, 6MOPA U mpema 2pyna om_600euius
Kpumepuii/“. T.e. cjieBa 1a 0CTaHe KAHJIHIATCTBAHETO B TPAHHYHUTE VYMJIHMIIA C
JONBJHHUTEIHH 5 T. B YeTBLPTA Ipyna (0e3 3HAYEHHE JIAJIHN Te3H TPAHHYHH VYHJIHINA
MOnagaT B ChIUA MJIN B APYI aAMMHUCTPATHBEH PAHOH CIIPAMO aJpeca Ha JeTeTo) U 1A
OTHAHE NMPEI0KEHOTO KAHIWIATCTBAHE B VUMJIMIIATA B IeJIHs AIMHHACTPATHBHHS
paiioH, 0e3 3HaYeHHe PeaiHaTa 0JIM30CT JI0 aJpeca HA JIeTETOo, ¢ JIONbJIHUTEIHH 5 TOUKH.

C yBaxxeHue,

Kamena BriueBa



